
Συνελήφθη στην Καρδίτσα  37χρονος για κλοπές μετασχηματιστών και καλωδίων της Δ.Ε.Η.

Μετέφερε με ρυμουλκούμενο τρέιλερ (13) τσουβάλια με (800) κιλά χαλκού
προερχόμενα από καλώδια του δικτύου της Δ.Ε.Η., πηνία και εννέα
μετασχηματιστές, οι οποίοι αφαιρέθηκαν προχθές από στύλους της Επιχείρησης
σε γεωργικές εκτάσεις της Καρδίτσας  

  

Στην οικία του βρέθηκαν και κατασχέθηκαν πλαστικά περιβλήματα - μονώσεις
ηλεκτρικών καλωδίων, συνολικού βάρους (120) κιλών, από τα οποία είχε αφαιρεθεί
ο χαλκός

  

Η συνολική ζημία που υπέστη η Δ.Ε.Η. από την κλοπή των μετασχηματιστών
ανέρχεται στα 49.500 ευρώ

  

Επιπλέον, κατασχέθηκαν, μεταξύ άλλων, μία ηλεκτρονική ζυγαριά με δυνατότητα
ζύγισης έως 100 κιλά, διαρρηκτικά εργαλεία και ένα (1) ιδιόχειρο σημείωμα με (16)
αριθμούς που παραπέμπουν στο βάρος του χαλκού και την αξία του
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Συνελήφθη στην Καρδίτσα  37χρονος για κλοπές μετασχηματιστών και καλωδίων της Δ.Ε.Η.

Συνελήφθη προχθές (03-06-2013) το βράδυ, στην ευρύτερη περιοχή της Καρδίτσας, από
αστυνομικούς της Ομάδας Πρόληψης και Καταστολής Εγκλήματος (Ο.Π.Κ.Ε.) της
Αστυνομικής Διεύθυνσης Καρδίτσας, ένας 37χρονος ημεδαπός, σε βάρος του οποίου
σχηματίσθηκε δικογραφία για κλοπές μετασχηματιστών και καλωδίων της Δ.Ε.Η.

  

Ειδικότερα, οι αστυνομικοί εντόπισαν στο 4ο χλμ. της Εθνικής Οδού Καρδίτσας – Λαμίας
τον 37χρονο να κινείται με το αυτοκίνητό του, το οποίο ακινητοποίησαν προκειμένου να το
ελέγξουν. Από τον αστυνομικό έλεγχο διαπιστώθηκε ότι ο δράστης μετέφερε με
ρυμουλκούμενο τρέιλερ, δεκατρία «τσουβάλια» με χαλκό, βάρους (800) κιλών, προερχόμενο
από μετασχηματιστές, πηνία και καλώδια του δικτύου της Δ.Ε.Η., τα οποία κατασχέθηκαν
και αποδόθηκαν σε εκπρόσωπο της Δ.Ε.Η. Καρδίτσας.

  

Επίσης, κατασχέθηκε το Ι.Χ.Ε. αυτοκίνητο του δράστη με το ρυμουλκούμενο τρέιλερ, μία
ηλεκτρονική ζυγαριά με δυνατότητα ζύγισης έως 100 κιλά, διαρρηκτικά εργαλεία για την
αποξήλωση και διάλυση των μετασχηματιστών (κατσαβίδια, μεταλλικό σφυρί, οικοδομικό
εργαλείο - σκύλα), ένα ιδιόχειρο σημείωμα με αριθμούς, που παραπέμπουν στο βάρος του
χαλκού και την αξία του, καθώς και δύο κινητά τηλέφωνα, τα οποία βρέθηκαν στο
εσωτερικό του αυτοκινήτου.
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Σε νομότυπη έρευνα που ακολούθησε στην οικία του συλληφθέντος βρέθηκαν επιπλέον και
κατασχέθηκαν πλαστικά περιβλήματα - μονώσεις ηλεκτρικών καλωδίων, συνολικού βάρους
(120) κιλών, από τα οποία είχε αφαιρεθεί ο χαλκός.

  

Από την αστυνομική έρευνα προέκυψε ότι ο συλληφθείς με άγνωστους μέχρι στιγμής
συνεργούς του αποκόλλησαν προχθές από στύλους της Δ.Ε.Η. εννέα μετασχηματιστές σε
γεωργικές εκτάσεις της Καρδίτσας και αφαίρεσαν από το εσωτερικό τους την ανευρεθείσα
ποσότητα χαλκού, την οποία ο 37χρονος θα διέθετε σε επιχείρηση ανακύκλωσης μετάλλων.

  

Η συνολική ζημία που υπέστη η ΔΕΗ από την κλοπή των μετασχηματιστών
ανέρχεται στα 49.500 ευρώ.

  

Ο συλληφθείς θα οδηγηθεί στον κ. Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Καρδίτσας, ενώ την
προανάκριση διενεργεί το Τμήμα Ασφάλειας Καρδίτσας.
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